18.12.23. Экскурсия в библиотеку «Новгодние хлопоты»

Педагоги: Буянкина М.Н., Загибалова А.С., Приходько Е.А., Янченко П.П. и дети подготовительной группы «Капельки»



Он родом из детства—
в нём столько тепла,
и радости столько,
и столько надежды...

Спешит добрый праздник,
а с ним НОВЫЙ ГОД,
пусть будет он лучше,
счастливей, чем прежний,
и много подарит приятных минут,
и радость большую
в событии каждом,
и пусть окружают любовь и уют,
и рядышком будут все те,
кто так важен!

В предверии Нового года, у каждого человека, независимо от возраста, появляются приятные хлопоты. В домах происходит генеральная уборка, возможно даже ремонт, украшают не только внутри комнат, но и сам фасад дома! Все ждут чудес и волшебства. С большим трепетом выбирают главный символ нового года - Ёлку. В большинстве случаев, люди останавливаются на искуственных красавицах, что несомненно радует, ведь тогда лесная жительница, будет восхищать всех еще долгие годы. По традиции праздника все готовят подарки и конечно ждут их от самого Деда Мороза! Чтобы он узнал о наших желаниях, необходимо написать ему письмо! И тогда несомненно ваше желание исполнится и вы обязательно получите свой подарок, пусть даже если это и произойдет немного позже! Дети нашей группы тоже писали письма желаний, и даже отправили их на всероссийский конкурс. Конечно же все письма дойдут до адресата и ребята получат свои подарки: Куклу, машинку, конструктор Лего и даже подзорную трубу!





подарки и отправилась поздравлять сотрудниц библиотеки №6 Татьяну Николаевну и Татьяну Сергеевну. А они в свою очередь, приготовили для нас очередной сюрприз. Татьяна Николаевна, своим загадочным голосом рассказала и показала на презентации, как праздновали Новый год у нас на Руси. Встречали Новый год 1 сентября и украшали яблоками, конфетами, горящими свечами, чего делать было нельзя!Удачный случай вспомнить о правилах пожарной безопасности. А вот стеклянные шарики появились сравнительно недавно, около ста лет назад, был неурожай яблок и стеклодувы подарили миру чудесное ёлочное украшение! Далее была проведена познавательная викторина, увлекательная эстафета «Пронеси мандарин в ложке», зажигательная дискотека. Кульминацией вечера стало появление Деда Мороза, который примчался на санях,





запряженных в тройку лошадей. Как и полагается, гостю было предложено отдохнуть с дороги, выпить горячего чая и послушать приготовленные стихотворения с новогодней песенкой. Деду Морозу все очень понравилось, он угостил всех кофетами и даже пошутил с ребятами в игре «Заморожу». Долго он оставаться с нами не мог, заждались его и другие ребята, но дедушка пообещал прийти к нам на праздник в детский сад.



Расставаясь с гостеприимными хозяевами, мы узнали о проходящей у них акции «Новогодняя гирлянда». В которой мы непременно решили принять участие.









Из цветных полосок за 10 минут необходимо было склеить как можно больше колечек, чтобы

получить самую длинную гирлянду. У нас получилась 3,5 метра! Дети вошли в азарт, но время истекло, поэтому они решили продолжить это увлекательное занятие дома, для украшения комнаты. Наша гирлянда заняла достойное место на ёлочке. Наши новогодние хлопоты еще продолжаются и мы с вами обязательно поделимся своими впечатлениями. Ну а пока, желаем всем исполнения новогодних желаний. Будьте все здоровы! Живите в мире и любви! С Наступающим Новым 2024 годом!

